

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి - 02 సంఛిక - 125 పేజీలు - 08 వెల - 04/-

బుధవారం 19 ఫిబ్రవరి 2025

ఆక్వాలో టెక్నాలజీ జోడిస్తే మంచి ఫలితాలు..!

రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిపుష్టికి ఆక్వారంగం గ్రోత్ ఇంజన్ ఆక్వాలోనూ ప్రకృతి సేద్యం సాధించాలి ఆక్వాలిక్ ముగింపు ఉత్సవంలో సిఎం చంద్రబాబు

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 18 ఆంధ్రప్రగతి : టెక్నాలజీ వాడకంతో ఆక్వారంగంలో అద్భుత ఫలితాలు సాధించవచ్చని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిపుష్టికి ఆక్వారంగం గ్రోత్ ఇంజన్ గా నిలుస్తుందన్నారు. టెక్నాలజీ వాడకం, నూతన పద్ధతులతో ఈ రంగంలో నిలకడగా 30 గ్రోత్ రేట్ సాధ్యమేనన్నారు. **మిగతాది 2లో...**



కక్ష సాధింపు చర్యకు అద్దం పట్టేలా వంశీ అరెస్ట్

- తప్పుడు కేసు పెట్టి వంశీని అన్యాయంగా అరెస్ట్ చేశారు.. వైసీపీ అధినేత జగన్
- గన్నవరం టీడీపీ ఆఫీసుపై దాడి వ్యవహారంపై సత్యవర్ధన్ ఫిర్యాదు
- వంశీ తప్పులేదని న్యాయమూర్తి ముందు సత్యవర్ధన్ వాంగ్మూలం ఇచ్చాడన్న జగన్



అమరావతి, ఫిబ్రవరి 18 ఆంధ్రప్రగతి : వైసీపీ నేత, గన్నవరం మాజీ ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీపై కూటమి ప్రభుత్వం కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతోందని ఏపీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ఆరోపించారు. తప్పుడు కేసులు పెట్టి వంశీని అన్యాయంగా అరెస్టు చేశారని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నేడు విజయవాడ సబ్ జైల్లో వల్లభనేని వంశీతో ములాఖాత్ అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. **మిగతాది 2లో...**



కుంభమేళాలో పవన్ దంపతుల పుణ్యస్నానం తర్వాత వదిలి వస్తూనే వచ్చిన పవన్ కుంభమేళాకు రావడం అద్భుతమని వ్యాఖ్య

ప్రయాగ్ రాజ్, ఫిబ్రవరి 18 ఆంధ్రప్రగతి : ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి కుంభమేళాలో పాల్గొన్న ఆయన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి త్రివేణి సంగమంలో పుణ్య స్నానం ఆచరించి గంగాదేవికి పూజలు చేసి, హారతులిచ్చారు. ప్రయాగ్ రాజ్ లో కొనసాగుతున్న కుంభమేళాకు సామాన్యభక్తులతో పాటు ప్రముఖులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివస్తున్నారు. **మిగతా 2లో...**

వివాదాలకు తావులేకుండా టీచర్ల సీనియారిటీ జాబితాను రూపొందించండి

పాఠశాల, ఇంటర్మీడియట్, ఉన్నత విద్యపై మంత్రి నారా లోకేశ్ సమీక్ష

జీవో 117కు ప్రత్యామ్నాయ వ్యవస్థపై తర్వాతనే ప్రజాప్రతినిధులతో వర్క్ షాప్ గెస్ట్ ఫ్యాకల్టీల వేతనాల పెంపుపై త్వరలోనే సానుకూల నిర్ణయం అమరావతి, ఫిబ్రవరి 18 ఆంధ్రప్రగతి : ఉపాధ్యాయుల బదిలీల విషయంలో ఎలాంటి వివాదాలకు తావులేకుండా టీచర్ల సీనియారిటీ జాబితాలను

రూపొందించాలని విద్యా శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ ఆదేశించారు. ఉండవల్లి నివాసంలో పాఠశాల, ఇంటర్మీడియట్, ఉన్నత విద్యపై మంత్రి లోకేశ్ ఇవాళ సమీక్ష నిర్వహించారు. జీవో 117కు ప్రత్యామ్నాయ వ్యవస్థపై తర్వాతనే ప్రజాప్రతినిధులకు వర్క్ షాప్ నిర్వహించి వారి నుంచి సలహాలు, సూచనలు స్వీకరించాలని ఆదేశించారు. **మిగతాది 2లో...**



అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లలో సీసీ కెమెరాలు పెట్టండి

: ఏపీ హైకోర్టు కీలక ఆదేశాలు

రాష్ట్రంలో మొత్తం పోలీస్ స్టేషన్ల సంఖ్య 1,392 1,001 స్టేషన్లలోనే సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు సుప్రీంకోర్టు మార్గదర్శకాలను అమలు చేయాలన్న హైకోర్టు



కేంద్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారిగా జ్ఞానేశ్ కుమార్

అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత రాష్ట్రపతి ఉత్తర్వులు



పలు యూనివర్సిటీలకు విసిల నియామకం

ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన గవర్నర్ నజీర్

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 18 ఆంధ్రప్రగతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పలు యూనివర్సిటీలకు వైఎస్ ఛాన్సలర్లను నియమిస్తూ గవర్నర్ జస్టిన్ అబ్దుల్ నజీర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. విశాఖలోని ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ వీసీగా ప్రొఫెసర్ జి.పి. రాజశేఖర్ నియమితులయ్యారు. రాజశేఖర్ ప్రస్తుతం బంటి ఖరగపూర్లో మ్యాథ్స్ ప్రొఫెసర్ గా చేస్తున్నారు. కాకినాడ జేఎన్టీయూ వీసీగా ప్రొఫెసర్ సీఎస్ఆర్ కె ప్రసాద్ ను నియమితులయ్యారు. **మిగతాది 2లో...**



ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ల పథకానికి ఈ-కేవైసి ప్రక్రియ

గతేడాది దీపం పథకం ప్రారంభించిన సీఎం చంద్రబాబు

ఎల్సీజీ డిస్ట్రిబ్యూటర్లతో మంత్రి నాదెండ్ల సమావేశం అమరావతి, ఫిబ్రవరి 18 ఆంధ్రప్రగతి : ఏపీలోని కూటమి ప్రభుత్వం ఎన్నికల హామీ మేరకు దీపం-2 పథకం ప్రారంభించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ పథకంలో ఏడాదికి 3 గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితంగా అందిస్తారు. వినయోగదారులు సిలిండర్ డెలివరీ సమయంలో నగదు చెల్లిస్తే, ఆ తర్వాత ప్రభుత్వం రీయింబర్స్ మెంట్ చేస్తుంది. కాగా, ఆంధ్రప్రదేశ్ పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ విజయవాడలోని సివిల్ సర్వే భవన్ లో **మిగతాది 2లో...**



పాపులారిటీ ఉందని ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతారా

సభ్య సమాజం అంగీకరిస్తుందని అనుకుంటున్నారా యూ ట్యూబర్ రణవీర్ అల్పాధియాకు సుప్రీం మొట్టికాయలు



అది మహాకుంభ కాదు... మృత్యుకుంభ

: మమతా బెనర్జీ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయాగ్ లో మహా కుంభమేళా కుంభమేళా అంటే తనకు గౌరవం ఉందన్న మమతా బెనర్జీ కానీ సామాన్యులు కుంభమేళాకు వెళ్లి ప్రాణాలు పోగొట్టుకుంటున్నారని ఆవేదన



